11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2006 18:20:17

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 30.03.2006 22:05:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16312/answer/16313




YBaxaemas TaTbsHa! ['HOMHBINM IpPOLIECC, BOCTIAJIEHHE B MO4YEBOM IIy3bIpe. 11 YTOYHEHU
Heo6xoauMo 00paTUTHCS K YPOJIOTY 0 MECTY XKUTENIbCTBA, CAeaTh o0 ananu3 Moun, Y3U nouek

¥ MOY€BOTro Ny3bIps. [Tocyie 3Toro MoxkHO OyIeT OIPeNeNnuThCs C AalbHele TakTuKou. C
yBaxKeHUeM.



